



Членам постійної комісії Київської міської ради
з питань житлово-комунального господарства
та паливно-енергетичного комплексу
Автора петиції №4636 про створення мережі
Громадських вбиралень у м. Києві
Щелкунова С.С.

Відкритий лист

Боляче спостерігати за хронічною кризою в управлінні та містобудуванні, яка розгортається в столиці. На фоні порожніх заяв про запозичення Києвом європейських практик вона виглядає ще огиднішою.

Представники та представниці українських громад, які проживають в Німеччині та Канаді, вирішили запропонувати свою допомогу задля виходу з цієї ситуації. Аби продемонструвати як питання з громадськими вбиральнями вирішується у сучасному європейському місті силами діаспори найближчим часом буде перекладено та проаналізовано концепцію громадських вбиралень муніципалітету Берліну, яка вже певний час знаходиться у відкритому доступі.

Станом на сьогодні концепція вже на 70% перекладена українською мовою та невдовзі буде опублікована в мережі. На основі перекладу буде проведено аналіз, а на базі аналізу — розроблена дорожня карта створення власної концепції для Києва. Спираючись на європейські містобудівні практики рекомендації матимуть універсальний характер та зможуть допомогти Києву розпочати рух в напрямку європейського міста.

Сподіваюсь, що методологічна допомога з-за кордону буде так само вітатись на Хрещатику, як і грошова, чи матеріальна.

Аби не гаяти час та сприяти успішній реалізації петиції про мережу громадських вбиралень, яка стала актом волевиявлення киян, пропоную депутатам-представникам та представниці комісії зробити такі подальші кроки на даному етапі:

1. Завершити процес інвентаризації існуючих громадських вбиралень:
 - 1.1. Надати існуючим об'єктам оцінки з точки зору їх відповідності не лише санітарно-технічним нормам, але й вимогам киян до громадських вбиралень, які описані в петиції та у відкритому листі від 23 січня 2017 року.
 - 1.2. Беручи до уваги той факт, що дані журналістських досліджень розходяться з даними про стан вбиралень, які надають представники КМДА, ініціювати та реалізувати незалежний аудит даних отриманих від КМДА.
2. Розробити та запропонувати проекти ефективних механізмів включення всіх зацікавлених сторін в процес прийняття рішень щодо реалізації міських програм та концепції.